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: Za brak odpowiedzi uczen otrzymuje zero punktéw za dane zadanie.
i Minimalna liczba punktéw mozliwych do uzyskania wynosi 0.
| Maksymalnie mozna uzyska¢ 72 punkty.

Tu wpisz swoje
IMIE

Tu wpisz swoje
NAZWISKO

Tu wpisz swojg KLASE
i NUMER Z DZIENNIKA

Tu wpisz swoja PLEC

Doswiadczenia do testu:
1. Ozdoby z mleka

_ 2. Jak tu pachnie!
Czas: 45 minut

Zadania za 3 punkty

1. Do zrobienia pisanek potrzebne s3:
A) jajka

B) jabtka

C) gatazki

D) kamyki

2. Co jest ttuste?
A) miod

B) stonina

C) surowy ziemniak
D) sol

3.

A)
B)
C)
D)

A)
B)
C)
D)

Konkurs 2024

Ktéry narzad cztowieka odbiera dzwieki?
Q)
&

Wode o stonym smaku znajdziesz najczesciej w:
morzu

jeziorze

rzece

stawie

D)

B)

Przypomnij sobie doswiadczenie Jak tu pachnie!
Co zostalo w nim uzyte do wpuszczenia do pokoju
pachnacych drobin?

konewka

stoper

zakraplacz

rozpylacz

Ktére zwierze buduje kopce dla swojej duzej rodziny?
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A)
B)
C)
D)

A)
B)
C)
D)

A)
B)
C)
D)

Zadania za 4 punkty

Przejdz przez labirynt, zaczynajac od miejsca START.
Co znajduje sie przy wyjsciu z labiryntu?

. START
nietoperz
nosorozec
ston
zyrafa
Policz, ile dni tygodnia ma w swojej nazwie dwie litery ,,0”.

jeden
dwa
trzy
cztery

Przypomnij sobie doswiadczenie Jak tu pachnie! lle oséb
byto potrzebnych do prawidiowego wykonania tego
doswiadczenia?

wystarczyta jedna osoba

€O najmniej dwie osoby

CO najmniej trzy osoby

CO najmniej cztery osoby

Klasa 1

10.

A)
B)
C)
D)

11.

12.

A)
B)
C)
D)

13.

A)
B)
C)
D)

Konkurs 2024

Przypomnij sobie doswiadczenie Ozdoby z mleka.
Co powstato wkroétce po dodaniu octu do mleka?

tylko gesta zota ciecz

biate grudki i ptyn bardziej przezroczysty niz mleko

grudki bardziej przezroczyste niz mleko i biaty ptyn

tylko przezroczysta ciecz

Ktérego z tych ptakéw spotkasz najczesciej nad brzegiem
morza?

A) B) C)

Jaki kolor maja zwykle niedojrzate owoce?
czerwony

niebieski

zielony

biaty

Zadania za 5 punktow

Ktére zdanie jest prawdziwe w przypadku dorostych
zwierzat?

Delfin jest mniejszy od karpia.

Karp jest wiekszy od rekina.

Rekin jest mniejszy od konika morskiego.

Delfin jest wiekszy od konika morskiego.
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14. Przeczytaj zdania ztabelki. Zapisz X obok kazdego
prawdziwego zdania.

Ksiezyc jest czasami widoczny na niebie w ciggu dnia.

Flaga Polski jest biato — niebieska.

Polska lezy nad Morzem Battyckim.

lle zdan jest prawdziwych?

A) 0
B) 1
C) 2
D) 3
15. W tym zadaniu trzeba zamalowac¢ kratki L2 s
A
w tabelce wedlug wzoru. Na przyktad 5
obok zamalowano na szaro kratki: A3i C2. c

W duzej tabelce obok
zamaluj kratki: D3, F5, A3,
F3, D5, B3, D4, E5, C3, E3

Po zakonczeniu malowania
powstaje rysunek, ktory
przypomina:

A) grabie

B) noz

C) okno

D) krzesto

QMmoo |w| >

16.

Konkurs 2024

Uzupetnij tekst stowami z tabelki. Obok wyrazéw wpisz
takze stojace przy nich w nawiasach wielkie litery.

Wszyscy lubimy mrozne ferie (1)..................... . Kiedy spadnie

duzo (2)eeeiiiiiiiiiiii, , mozemy cate dnie spedzaé

jezdzacna (3)....cveieiiiiiiiiii, . Wtedy tez wspolnie z innymi

dzieCmiczesto (4) ..c.oovviiiiiiiii .

(1) (2) 3) (4)
, budujemy zamki z
zimowe (P) deszczu (G) rolkach (N) piasku (T)
wiosenne (K) gradu (O) sankach (L) plywamyzc\;\;jezmrze
jesienne (I) $niegu (I) rowerze (R) lepimy batwana (A)

A)
B)
C)
D)

17.

A)
B)
C)
D)

Przeczytaj wpisane przez siebie cztery wielkie litery.
Wyraz, ktory powstat, oznacza:

narzedzie stuzgce do odcinania gatezi

narzedzie stuzgce do szycia

miejsce do gry w tenisa

miejsce, w ktérym oglada sie filmy na duzym ekranie

Julian napisat dzisiaj w swoim dzienniku:

»Wczoraj byt jeszcze weekend, wiec wybraliSmy sie
z rodzicami na wycieczke w gory. Dzisiaj od samego rana
mamy lekcje w szkole. A jutro pojedziemy z klasg do kina.”
Ktéry dzien bedzie u Juliana pojutrze?

wtorek

Sroda

czwartek

niedziela
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18. Dwa rysunki réznig sie siedmioma szczegotami. Znajdz te réznice i otocz je kétkami.

. X
Y
X
N
== — ST %;3?37:4 2
R S Y Ok [

Rzedy oznaczono literami X lub Y wstawionymi pomiedzy
rysunkami. W tabelce wpisz, ile réoznic znajduje sie w rzedach
X, aile w rzedach Y.

X
Y

Wybierz prawidtiowg odpowiedz:

A) W rzedach X sg dwie réznice, a w rzedach Y jest piec roznic.
B) W rzedach X sg trzy roznice, a w rzedach Y sg cztery roznice.
C) W rzedach X sg cztery roznice, a w rzedach Y sg trzy réznice.
D) W rzedach X jest pie¢ réznic, a w rzedach Y sg dwie roznice.
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